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Анотація 

Дисципліна «Основи організації туризму» призначений для вивчення основних 

принципів та методів організації туристичного бізнесу. Курс зосереджується на описі 

різних типів туризму, таких як культурний, пригодницький, екологічний та інших, та на 

вивченні технологій та стратегій розвитку туристичної галузі. 

У рамках дисципліни студенти ознайомляться з процесом планування, організації та 

реалізації туристичних подорожей, включаючи вибір місця призначення, 

транспортний засіб, готель та інші послуги.  

 

Мета дисципліни 

Метою навчальної дисципліни є формування у майбутніх фахівців комплексу знань 

щодо базових принципів, категорій, методів та інструментів організації туристичних 

подорожей, ознайомити студентів з основними поняттями теорії і методології 

транспортних систем і особливостей їх використання для потреб туризму, сформувати 

уявлення про необхідність суворого дотримання норм і правил безпеки подорожей, 

виконання усіх необхідних туристських формальностей при здійсненні міжнародних 

туристичних подорожей.  
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У результаті вивчення дисципліни студент буде 

знати: 

- основні поняття туристичної галузі та її структуру; 

- різні види туризму, включаючи культурний, спортивний, пригодницький, 

екологічний та інші; 

- основні принципи та методи планування, організації та реалізації туристичних 

подорожей; 

- способи вибору місця призначення, транспорту, готелів та інших послуг для 

туристичної подорожі; 

- взаємодію з клієнтами та забезпечення якості обслуговування. 

вміти: 

- планувати та організовувати туристичні подорожі відповідно до потреб та бюджету 

клієнтів; 

- обирати місця призначення, транспорт, готелі та інші послуги для туристичної 

подорожі; 

- розробляти маркетингові стратегії та проводити продаж туристичних послуг; 

- взаємодіяти з клієнтами та забезпечувати високу якість обслуговування; 

- застосовувати методи збору та аналізу даних для вдосконалення туристичного 

бізнесу; 

- використовувати технології та стратегії розвитку туристичної галузі. 

 

Передумови вивчення дисципліни 

Знання основ географії туризму, сучасної економіки та бізнес-середовище організації. 

 

Програма дисципліни 

Тема 1. Характеристика сутності організації туризму 

Сутність поняття «організація». Організація як функція менеджменту. Історія та 

передумови розвитку туризму. Сучасні підходи до визначення туризму. Стан розвитку 

туризму в Україні. 
 

Тема 2. Класифікація і функції туризму 

Понятійний апарат туризму. Система класифікації туризму. Соціальна, гуманітарна й 

економічна функції туризму. Туризм як соціально-економічна система. Фактори, що 

впливають на розвиток туризму. 
 

Тема 3. Міжнародне регулювання туристської діяльності 

Мета й основні завдання регулювання туристської діяльності на міжнародному рівні. 

Міжнародні організації, які координують туристську діяльність. Інструменти 

регулювання міжнародної туристської діяльності. Міжнародні документи, що 

регламентують туристську діяльність. Сутність міжнародних туристських заходів. 

Міжнародні відносини України у сфері туризму. 



Тема 4. Організація державного управління туристською діяльністю в Україні 

Державні органи регулювання туристської діяльності в Україні. Туристська політика в 

Україні, її основні положення. Основні законодавчі й нормативно-правові акти у сфері 

туризму, що діють в Україні. Основні важелі впливу держави на туристську діяльність. 

Туристські формальності: паспортно-візові, митні, валютні, санітарні. Права й 

обов’язки туристів і екскурсантів.  
 

Тема 5. Туристське підприємство, як суб’єкт господарювання та його основні цілі 

Поняття про суб’єкт господарської діяльності. Поняття про підприємство та основну 

мету його функціонування. Види підприємств. Поняття про туристське підприємство. 

Види туристських підприємств та їх особливості. Поняття про туристські ресурси  

 

Особливості та політики дисципліни 

Навчання організовано на Порталі навчальних ресурсів Коледжу. Обов’язковим є 

дотримання вимог та умов праці в освітньому середовищі, норм навчальної 

дисципліни та правил етичної поведінки. Зворотній зв’язок між здобувачем освіти та 

викладачем відбувається засобами інтерактивного дистанційного курсу. Можливим є 

отримання індивідуальних консультацій викладача. 

Передбачається обов’язкове дотримання здобувачами освіти академічної 

доброчесності, а саме: 1) самостійне виконання всіх видів робіт, завдань, форм 

контролю, передбачених програмою дисципліни; 2) посилання на джерела інформації 

у разі використання ідей, розробок, тверджень, відомостей; 3) дотримання норм 

законодавства про авторське право і суміжні права; 4) надання достовірної 

інформації про результати власної навчальної (наукової, творчої) діяльності, 

використані методики досліджень і джерела інформації. 

 

Форми та методи оцінювання 

Оцінювання результатів навчання студентів здійснюється за 100-бальною калою 

відповідно до діючого Положення про оцінювання результатів навчання здобувачів 

освіти.  

Форма контролю: залік, що полягає в оцінюванні набутих здобувачем освіти 

результатів навчання за освітнім компонентом на підставі результатів поточної 

успішності протягом семестру та виконаних ним навчальних завдань (як аудиторних, 

так і під час самостійної роботи), визначених програмою. 

Види завдань: 1) Опрацювання лекційного матеріалу; 2) виконання практичних 

завдань; 3) поточне тестування. 

Мінімальна загальна кількість балів для отримання позитивної оцінки з дисципліни – 60. 
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